

**CORRIGENDUM-I FOR NIT NO. Tender/ERPC/Estb./2024-25/3 DATED 09.04.2024  
LAST SUBMISSION DATE 29.04.2024 11:00 AM**

<b>RESPONSE TO PRE-BID MEETING DATED 16-APRIL-2024</b>		
<b>S.No.</b>	<b>QUERY BY THE ORGANISATION/VENDOR</b>	<b>ERPC RESPONSE</b>
1.	It was observed that the “Last Date of submission of bid, EMD is 29.04.2024 11:00 PM” and “Timeing and Date of Opening tender is 29.04.2024 11:30 PM”.	<p>This was a typographical error. Although data on CPP Portal may be considered. Hence, following changes are made in bid document.</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Under Page No. 1 “Last Date of submission of bid, EMD is 29.04.2024 11:00 PM” and “Timeing and Date of Opening tender is 29.04.2024 11:30 PM” may be read as “Last Date of submission of bid, EMD is 29.04.2024 11:00 AM” and “Timing and Date of Opening tender is 29.04.2024 11:30 AM”.</li> <li>2. Under Page No. 2, 2<sup>nd</sup> paragraph “29.04.2024 11:30 PM” may be read as “29.04.2024 11:30 AM”.</li> <li>3. Under Page No. 3, Instructions to the Tenderers Clause No. 5 and 6 “PM” may be read as “AM”.</li> <li>4. Under Page No. 5, Instructions to the Tenderers Clause No. 23 “PM” may be read as “AM”.</li> </ol>
2.	They asked about Bank Guarantee of the work.	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Under Page No. 1, “Bank Guarantee of the work is 10 % of the contract value” may be read as “Bank Guarantee of the work is 5 % of the contract value.”</li> <li>2. Under Page No. 11, Clause No. 20 “Amount of performance guarantee would be 10% of the Contract Value” may be read as “Amount of performance guarantee would be 5% of the Contract Value.”</li> </ol>
3.		Under Page No. 6, Clause No. 29 is “ <b>DELETED</b> ”.
4.	There is doubt in case of Financial Bid tie.	Under Page No. 5, Clause No. 22 “The bidders who are registered/approved by government department or organisation like NICSI, NSIC, NIC will be given preference” may be read as “In case of Financial Bid Tie, the bidders who are registered/approved by government department or organisation like NICSI, NSIC, NIC will be given preference. Reverse bidding may also be done between two topped Bidders.”
5.	Under Page No. 15, Clause No. 2(VI) “Redesign of homepage as and when required ” should be more specific.	“Redesign of homepage as and when required” may be read as “Non-Structural Redesign of homepage as and when required.
6.	Under Page No. 15, Clause No. 2(VIII) “Web Marketing “should be more specific.	“Web Marketing” may be read as “Basic Web Marketing.”
7.	Addition on Page No. 16, Clause No. 2(XVIII) .	“Vulnerability Assessment and Cyber Security Audit Report should be complied time to time. Report received before 15 days of end date of contract should be resolved by the vendor positively.
8.	Under Page No. 5, Clause No. 22 Bullet 1-	“The tenderer should have minimum two-year experience in website/webportal maintenance/development related works of similar nature in reputed organizations preferably in Govt. and Public Sector” may be read as “The vendor has undertaken works in the field of website/webportal maintenance/development having cumulative value of Rs 2 Lakhs in each year during the last 2 years in reputed private or government/ public sector organization”.